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Månadens 
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	 Carola lägger olika figurer med sina två trekantiga kort.

	 Hon får lägga korten så att de ligger på varandra. 
	 Vilken av de fem figurerna kan hon inte få?

	 A	 B	 C	 D	 E

	 John multiplicerar med 3, Peter adderar 2 och Niklas subtraherar 1. 
	 I vilken ordning ska de göra detta för att komma från 3 till 14?

	 Kan man bilda en spetsvinklig triangel, som inte är likbent, av 16 lika långa stickor? 
	 Hur många lika långa stickor minst behöver man för att bilda en sådan triangel? (Man måste 

använda alla stickor man har och hela stickor.)


